

创建5A景区！唐山最新通告来了

南湖旅游景区和开滦国家矿山公园一体化创建，景区名称确定，开放时间调整

本报讯 据唐山发布消息，唐山南湖·开滦旅游景区发布关于唐山南湖旅游景区和开滦国家矿山公园一体化创建国家5A级旅游景区有关事项的通告称，按照市委、市政府部署，唐山南湖旅游景区与开滦国家矿山公园一体化创建国家5A级旅游景区。

经市文旅局、省文旅厅审批，国家文旅部备案，唐山南湖旅游景区与开滦国家矿山公园一体化创建国家5A级旅游景区，景区名称为“唐山南湖·开滦旅游景区”。

唐山南湖·开滦旅游景区设有二级游客服务体系。

一级游客中心位于唐山南湖旅游景区主入口。对外开放时间：8:30-18:30

二级游客中心分别设在开滦国家矿山公园、中国·唐山皮影主题乐园入口处。对外开放时间和开滦国家矿山公园及皮影主题乐园营业时间一致。

为规范门票管理，方便游客游览，结合5A级景区创建标准，5月1日起调整唐山南

湖·开滦旅游景区开放门票及时间：

唐山南湖旅游景区所属游客中心门、世园广场门、凤凰台门、桃花潭门、植物风情馆门、湖畔里门，共计6个门区统一开放时间为6:00-22:00，植物园门开放时间为8:30-17:30，皮影乐园门开放时间为9:30-17:00（周一闭园）。

开滦国家矿山公园门开放时间：8:30-18:00（周一闭馆）。

其他门区不再开放，如需开放或开放时

间调整另行通知。

设置唐山南湖·开滦旅游景区通票，票价：199元/张。包括：南湖区域的皮影主题乐园、植物风情馆万象森林，开滦区域的开滦博物馆、井下探秘、中国铁路源头博物馆。

唐山南湖旅游景区区域为游客提供观光电瓶车、自行车、小火车服务，运营时间为9:00-17:30。

如有疑问，请咨询景区热线：400-988-2016。

警事

开平区交警查获数辆非法改装“炸街车”

本报讯（通讯员杨学慧）4月27日，唐山市公安局交通警察支队直属六大队接到反映，开平镇新开路古镇新城路段在深夜时刻有“炸街车”飙车情况出现，轰鸣刺耳、严重扰民。对此，大队领导立即部署警力，通过精准研判群众举报的线索，于次日凌晨成功截获3辆摩托车。经查，这些摩托车均进行了非法改装，民警立即暂扣车辆，要求驾驶员对车辆恢复原状，并对其做出罚款五百元的处罚。

“炸街车”是指通过私自改装车辆发动机输出功率和排气系统中消音器等行为以增加车辆排气噪音的私自改装车辆。驾驶“炸街车”上路行驶不仅危害驾驶员自身安全，同时也对其他交通参与者造成安全隐患。下一步，六大队将持续重拳打击、严厉查处非法改装车辆、超速、飙车等危险驾驶行为和“炸街”扰民行为。并联系市场监督管理部门依法对从事非法改装的商家进行处理，形成共治共管局面，从源头上杜绝非法改装车上路。

晚饭喝酒还敢开车 当场被查

本报讯（燕都融媒体记者张辉）4月26日20时许，秦皇岛市公安局交警支队五大队民警在辖区宁海道机场路交叉口处例行酒驾检查勤务过程中，发现一辆小型汽车疑似存在酒驾嫌疑。

民警发现，该驾驶员满脸通红并且能明显闻到浓重的酒味。随后民警用呼气式酒精检测仪对驾驶员苏某某进行检测，其测试结果74mg/100ml，涉嫌酒驾，据驾驶员苏某某交代是当晚7点左右在饭店和朋友喝的酒，喝了一瓶啤酒，其后仍酒后驾车回家，途中遇到交警被查。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款、第一百零一条第一款、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零四条第三项、第一百零五条的规定，民警对苏某某饮酒后驾驶机动车的违法行为，给予其暂扣驾驶证6个月，并处罚款2000元的处罚。

致敬劳动者

5月1日，工人在唐山遵化市水平口湿地公园进行打捞作业。

当日是“五一”小长假第一天，各地劳动者们仍然默默坚守在工作岗位上，以饱满的工作热情度过节日。

新华社发（刘满仓 摄）

秦皇岛修多物业：党建引领促服务 红色物业筑标杆

本报讯（燕都融媒体记者杨琦）“稍息，立正，向右看齐，向前看，齐步走……”近日，秦皇岛修多物业服务有限责任公司干部员工整齐着装，动作到位，激情饱满，精心组织的军训让这些物业人又多了一份英姿，也多了一份责任，更增强了凝聚力和意志力。“传承红色基因，坚持党建引领，这是我们公司不断发展的引擎，也是能够提供高质量服务的法宝！”公司创始人、党支部书记杜春文说。

秦皇岛修多物业服务有限责任公司创立于2007年，为秦皇岛市政府机构、金融系统、医疗卫生系统、大专院校、工业园区等60多家单位提供专业的物业管理服务。走进公司办公楼、楼道、走廊、办公区域、会议室等建立了高标准的党建文化长廊、党建工作阵地等。

“党建工作的核心不仅是贴在墙上，挂在嘴上，应该扎扎实实的做好！”作为有着40多年党龄的退役军人，杜春文对于党建工作有着深刻的理解。针对物业人员流动性大、点多、面广、战线长的特点，公司党支部划分了8个党小组，把全体党员纳入网格化、系统化管理，由项目第一负责人任党小组组长，增强了他们的使命感和责任感，使党员在基层扎根，让党徽在岗位上闪耀。

在“红色引擎”带动下，修多物业公司业务量逐年递增，形成了企业发展与党建同频共振、相互促进的良好局面。2018年企业党组织被市委组织部评为非公企业红旗党组织，2019年、2020年被市委组织部评为“四星党组织”。此外，先后获得全国物业管理示范大厦、省物业管理先进单位、省公安厅



2020年抗击新冠肺炎疫情“先进保安企业”等诸多荣誉称号。

“党的宗旨是为人民服务，公司有1300多名员工，后面就是1300多个家庭，全心全意为员工服务好，他们的工作劲头才能足！”杜春文说。据了解，修多物业公司专门设立“员工接待日”，帮助他们解决工作、生活中的困难，已累计为特困及重病的员工捐款24万元。

公司始终坚持党员优先、下岗失业人员优先、退役军人优先的“三优先”原则，累计招聘城镇零就业家庭和4050再就业人员30余人、复转军人67人，安排自谋职业军人10余人。修多物业公司为全市26家医院提供物业服务，疫情发生后，公司成立了疫情防控指

挥部，杜春文拍着胸脯保证：“请放心，困难的时候我带领全体党员冲上来！”从大年初二起，连续工作52个日夜，全体物业人员无人退缩，废寝忘食，26家医院无一例院内感染，为全市疫情防控工作做出了物业人的贡献。

“积小善，修为多，成大德，始终是我们秉承的理念，修是付出，是奉献，也是提供高质量物业服务的根本！”杜春文说，修多物业坚持党建引领，不忘初心，牢记使命，以党组织的坚强战斗堡垒作用，造就了一支素质过硬的企业员工队伍，打造了充满正能量的企业文化，真正将党建工作转化为“看得见、摸得着”的先进生产力与强大竞争力，实现了党建提升与企业发展的双赢目标，受到社会各界的广泛赞誉。